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平成３０年度 第２回男女共同参画審議会会議録

日 時 平成３０年１１月２０日(火)

午後２時～午後２時４０分

場 所 神栖市役所 ４階 第二委員会室

■出席者

委 員： 菅谷委員，中村委員，河内屋委員，常世田委員，小林委員，

小浜委員，五十嵐委員，野村委員，原委員，南委員 大塚委員（１１名）

事務局： 鈴木部長，山本課長，小森課長補佐，吉村主事，髙安主事（５名）

■欠席者

鈴木委員（１名）

■傍聴者（定員１０名）

０人

■配付資料

・神栖市男女共同参画推進事業者表彰実施要項

・応募者（表彰候補者）の男女共同参画に係る取組状況について

・ＪＳＲ株式会社鹿島工場

・男女共同参画に関する川柳作品の選考結果

・第１２回かみす市民フォーラムの概要

・審議会等の女性登用状況

■会議内容

１ 開会

２ あいさつ

３ 案件

（１）男女共同参画推進事業者表彰

社員がライフイベントや価値観と仕事を十分に両立できることを目指してさまざまな支援

を行い，次世代育成支援対策推進法により「基準適合一般事業主」の認定を受けているＪＳＲ

株式会社鹿島工場について，今年度の男女共同参画推進表彰事業者に決定してよろしいかとい

う諮問書が，市長代理として鈴木部長から原会長へ手渡されました。
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◆質疑応答・意見等

委員：今までの中でもすばらしく先進的な取り組みで，すごいと思います。

委員 ：内容が充実してきましたよね。なでしこ（銘柄）など，女性ばかり助けているの

で，一緒に助け合っていくようになればいいですね

委員：いいと思います。時代に合っていると思います。

委員 ：男女共同参画なので，女性だけではなく，男性だけでははなく，みんながよくなれ

ばいいと思います。

（２）男女共同参画に関する作品(川柳)の選考について

事務局より男女共同参画に関する川柳作品の選考について説明いたしました。

３０８作品について事前に各委員へ審査を依頼し，優れている作品を一人１０作品選んで

投票していただきました。

事前集計の結果から，最優秀賞，優秀賞２作品の計３作品については決定いたしました。

同点の６作品については，審議会において再度投票を行い（一人２票），入選２作品を決

定しました。委員による審査の結果，以下５作品を今年度の表彰作品に選定いたしました。

〇川柳部門

（３）かみす市民フォーラムの概要

事務局より，別添の通り現時点で予定しているかみす市民フォーラムの概要について

説明いたしました。

（４）審議会等の女性登用状況

事務局より，神栖市における審議会等の女性の登用状況について，別紙により説明いた

しました。

４ その他

平成２９年度男女共同参画実施状況報告について

事務局から，第１回男女共同参画審議会開催時に配布した平成２９年度男女共同参画実実

賞 作 品

最優秀賞 ふたりでね やればはやいよ うちのこと

優秀賞 古希過ぎて 妻に上げたい 金メダル

優秀賞 パパ子守り ママ茶会で 円満に

入選 パパとママ どちらも対象 子育て支援

入選 男女の差 国境こえて 平等に
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施状況報告について，今年度は質問・意見がなしであったことと，今後市のホームページ等

で公開することを報告いたしました。

５ 閉会

― 午後２時４０分終了 ―


